Palit Grafikkarte RTX5060Ti WHITE OC 8 GB GDDR7 8 GDDR7Grafikkategorie: Gaming Mid-Range Grafikfamilie: Nvidia

GeForce RTX Modell: 5060 Ti

Grafikspeicher Grösse: 8 Schnittstelle

Grafikkarte: PCI Express 5.0 x16

Kühlungstyp: Aktiv mit Lüfter



Artikelnummer 900051157

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm

## Produktbeschreibung

Palit Grafikkarte RTX5060Ti WHITE OC 8 GB GDDR7 8 GDDR7Grafikkategorie: Gaming Mid-Range Grafikfamilie: Nvidia GeForce RTX Modell: 5060 Ti Grafikspeicher Grösse: 8 Schnittstelle Grafikkarte: PCI Express 5.0 x16 Kühlungstyp: Aktiv mit Lüfter

## Produktbeschreibung:

Palit GeForce RTX 5060 Ti White OC. Grafikprozessorenfamilie: NVIDIA,

GPU: GeForce RTX 5060 Ti, Prozessortaktfrequenz: 2407 MHz.

Separater Grafik-Adapterspeicher: 8 GB, Grafikkartenspeichertyp: GDDR7,

Breite der Speicherschnittstelle: 128 Bit. Maximale

Auflösung: 7680 x 4320 Pixel.

DirectX-Version: 12 Ultimate, OpenGL-Version: 4.6. Schnittstelle: PCI Express 5.0. Kühlung: Aktiv, Anzahl Lüfter: 2 Lüfter, Farben der Beleuchtung: Multi

Technische Details:

Allgemeines

Тур

Grafikkarte

Farbe

Weiß Speicher

. Speicherkapazität

8192 MB

Speichertaktfrequenz

2407 MHz Prozessor

Chipsatzfamilie

NVIDIA GeForce RTX 5000

Technische Daten

Bus-Typ

PCI-Express Busbreite

128 Bit